
Тема 
« Что узнали. Чему научились»



Улитка за 2 мин 
проползает по 
стволу берёзы 2 см 
вверх. Затем 1 мин 
отдыхает и сползает 
вниз на 1 см. На 
какой высоте от 
земли она будет 
через 5 мин?

3см

Устная разминка



Одно пирожное стоит 32 рубля. 
Сколько стоят 3 таких пирожных? 

96 р.



Фермеры собрали 25 кг винограда. Из 
7 кг сварили сок, а 5 кг засушили. 
Сколько кг  винограда осталось? 

13 кг



Росло 4 березы. На каждой березе по 
4 больших ветки. На каждой 
большой ветке по 4 маленьких. На 
каждой маленькой ветке по 4 яблока. 
Сколько всего яблок?

Ответ: ни одного. На берёзах не 
растут яблоки.



Одно яйцо нужно варить 5 минут. 
Сколько времени потребуется, чтобы 
сварить 6 таких яиц?

5 мин



Сын с отцом, да отец с сыном, да 
дедушка с внуком. Много ли их? 

трое



Сегодня мы будем работать над темой  
«Что узнали. Чему научились»

Открой учебник на стр. 96
Выполни устно №1, №3



Письменно:

Реши задачу № 6 (1)
1) В 3п. – 12т.
    В 1п. - ?т.

На стр. 97 выполни неравенства № 9


